

A Vándorgyűlésnek immár negyedszer adott otthont Nyíregyháza, melynek Főiskolája így a már megszokott magas színvonalon látta vendégül a matematikatanárokat. A színvonalat még emelte a múlt évben átadott új épület, az ebben található Bessenyei Aula, ahol a megnyitó plenáris ülést tartották. Itt került sor a Beke Manó Emlékdíjak átadására, majd Laczkovich Miklós magas színvonalú előadását a Nyíregyházi Cantemus Kóruscsaládból a Cantemus Gyermekkórus és a Pro Musica Leánykar műsora követte. Ez a Szabó Dénes Kossuth-díjas karnagy által vezényelt kórus méltán nyert el több nemzetközi elismerést, köztük kórusolimpiai első helyezést is. Előadásuknak hatalmas sikere volt, ám bár Szabó Dénes is megtiszteltetésnek érezte, hogy „az ország legokosabb emberei” előtt énekelhettek.

Mivel egyetlen intézmény volt a rendező, ez igen egyszerűvé tette a résztvevők dolgát: egy helyen volt a szállás, az étkezés és az összes előadás. Ez utóbbiak helyszíne a Főiskola hét nagy körelőadója volt, amelyek nagyon sok érdeklődőnek biztosítottak helyet, csak a nemrég felszerelt légkondicionálók tudták nehezen felvenni a harcot a hatalmas érdeklődéssel. Mint már megszoktuk, az előadások, szemináriumok között nehéz volt választani, melyiket is látogassuk meg. Róka Sándor szervezésében most először rendeztek matematika versenyt tanároknak – külön középiskolás és általános iskolás kategóriában, ám itt sem tudott az a tanár részt venni, akit az időben párhuzamosan folyó előadások, bemutatók jobban érdekeltek. A középiskolás tanárok versenyt *Koncz Levente* (Budapest, Árpád Gimnázium), az általános iskolás tanárok versenyt *Csordás Mihály* (Kecskemét) nyerte meg.

A Bolyai Társulat idén is gondoskodott a szabadidő kellemes eltöltéséről: kirándulásokat szerveztek többek között Tokajba, Nyírbátorba, Mátészalkára, Túristvándiba, Szatmárcsekére. De aki nem akarta Nyíregyházát elhagyni, az is könnyen kikapcsolódhatott: mindenki kapott egy belépőt a nagyon szép környezetben lévő Állatparkba, ami Nyíregyháza-Sóstó területén fekszik, ahol még a strand és a Felső-Tiszántúlt bemutató skanzen is található. Nem maradhatott el a hagyományos Budapest–Vidék focimeccs sem, ahol idén sok-sok évi vidéki győzelem után Budapest nyert.